1 вариант
1. Реши задачу и запиши ответ.
В саду росло 4 яблони. Вишен было в 2 раза больше, чем яблонь. Сколько всего яблонь и вишен росло в саду?
2. Вычисли значение выражений:
8 * 4 – 25 + 27 : 9
(158 + 233) – (162 + 129)
3. Сравни и запиши результат сравнения с помощью знаков >, < или =
560 кг … 5 ц;
808 см … 8 м 80 см;
1 ч 25 мин … 125 мин;
4. Начерти квадрат со стороной  4 см.
5. Подчеркни уравнение.
18 + 790 < 800;      68 – 34;     х + 45;     367 – 12 = 355;    х + 45 = 190
Найди и запиши корень этого уравнения.
6. Вычисли радиус окружности, диаметр которой равен 8 см. Построй эту окружность.
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2 вариант
1. Реши задачу и запиши ответ.
Ученики посадили 4 куста красной смородины, а чёрной в 3 раза больше. Сколько всего кустов красной и чёрной смородины посадили ученики?
2. Вычисли значение выражений:
31 + 7 * 9 – 21 : 7
(267 + 125) – (154 + 138)
3. Сравни и запиши результат сравнения с помощью знаков >, < или =
730 кг … 7 ц;
303 см … 3 м 30 см;
1 ч 35 мин … 135 мин;
4. Начерти квадрат со стороной  5 см.
5. Подчеркни уравнение.
34 + 740 > 700;      29 + 78;     х + 35;     623 – 19 = 604;    х + 35 = 270
Найди и запиши корень этого уравнения.
6. Вычисли радиус окружности, диаметр которой равен 6 см. Построй эту окружность.

